

Фотоматериалы

Формы методической работы с педагогами



Большая методическая работа проведена с педагогами. Они участвовали в мастер-классах по изготовлению театральных кукол и декораций «Театральная азбука» и «Сказочная Архитектура» по использованию игровых технологий в ходе ознакомления дошкольников с архитектурой. Педагоги познакомились с основными направлениями работы с детьми, рассмотрели вопросы эффективной организации театрализованной деятельности с дошкольниками.





На базе СП «Детский сад Журавушка» проводился окружной конкурс «Театральный калейдоскоп». Из работ победителей конкурса была организована выставка совместных работ воспитанников, родителей и педагогов городского округа Похвистнево по номинациям: «Театральная кукла», «Афиша», «Театральная маска», «Рисунок», «Декорация» и т.д.





Сетевое взаимодействие осуществляется в рамках экспериментальной работы со следующими организациями: МАДОУ «Детский сад №374» г. о. Самара, МБДОУ «Детский сад №42» г. о. Самара, ФГБНУ «Институт художественного образования и культурологии РАО» г. Москва. Обмен опытом происходит в ходе участия в семинарах, совместных исследованиях, в публикациях, проектах, культурных обменах и конкурсах.





Прекрасные детские и семейные проекты по театрализованной деятельности были представлены педагогами на открытый окружной конкурс проектов дошкольников «Мои первые открытия». Победителем конкурса стал молодой педагог детского сада Журавушка Феоктистова Н.С. с проектом «Театр на обложку календаря»





Наиболее яркими и значительными для ДОО стали победы в Международных конкурсах театральных постановок: «Таланты России», «Ультрамарин», «Золотая медаль 2018». Педагог детского сада Ионов Л.Ф.- стала победителем VI межрегионального Фестиваля педагогического мастерства и творчества работников дошкольного образования Самарской области в г. Кинеле в номинации «мастер-класс» по художественно-эстетическому развитию. В 2017 году победителем этого конкурса стала муз. рук-ль Разинова И.Н.





За прошедший период в СП «Журавушка» проведены совместные семинары в соответствии с графиком сетевого взаимодействия региональных пилотных площадок по темам: «Интеграция театральной, словесной, изобразительно-конструктивной и музыкальной деятельности как основа образовательной модели художественно-эстетического развития дошкольников по ФГОС ДО» в 2018 г. «Вариативность форм художественно-творческого развития как условие достижения требований ФГОС ДО» в 2017г





В коллективе проводится большая работа по повышению профессиональной компетентности педагогов. Разработана авторская программа «Интерактивные формы работы с педагогами ДОО в процессе повышения профессиональной компетентности»





На ряду с традиционными формами методической работы используются и нетрадиционные, такие как «геймификация».

В нашем учреждении она применяется в форме создания общедоступной копилки идей, поощрения педагогов бейджами за отличные идеи, подсчет рейтинга и т.д. В ней сосредоточено множество точек мотивации — состоятельность, призовые стимулы, логика преодоления препятствий. Она позволяет выявить лидеров, обеспечить педагогов обратной связью, объединить коллектив общей идеей.





В детском саду работает мультипликационная студия, где дети совместно с педагогами и родителями создали по своим сценариям мультфильмы: «Бабочка», «Я люблю Похвистнево-город ветра». Детские работы получили высокую оценку представителей образовательной сферы и признаны примером положительного опыта, рекомендуемого к применения в других ДОО.





Большое внимание уделяется вопросам преемственности работы ДОО и школы №1 г. Похвистнево по художественно-эстетическому развитию обучающихся. Повышение мастерства педагогов, пополнение их теоретических и практических знаний осуществляется в ходе разнообразных индивидуальных и групповых форм методической работы: педсоветы, семинары, консультации, просмотр занятий, круглый стол, дискуссионные качели, мозговой штурм, деловые игры, тренинги, творческий отчет.





Педагоги детского сада являются активными участниками региональных мероприятий. Свой опыт они представляли на августовском совещании в городах Сызрань, Тольятти, Новокуйбышевск и т.д.

В результате использования разнообразных форм методической работы возрос уровень профессиональной компетенции педагогов. Они отлично ориентируются в современных технологиях по театрализованной деятельности, направлены на активное саморазвитие, имеют в активе разнообразные методы и приемы работы.

За профессиональные достижения многие педагоги учреждения имеют различные награды: звание «Почетный работник общего образования РФ», грамоты Министерства образования РФ, грамоты СВУ МО и Н СО.